B HOMEPE:

ПЛЮСЫ НОВОЙ КОТЕЛЬНОЙ

6 ЕЩЕ РАЗ О ЮВЕНАЛЬНОЙ ЮСТИЦИИ

наш сайт:WWW.34374.ru

Сказочный праздник в «Лесной сказке»



В пятницу, 3 декабря, отметил 25-летие детский сад «Лесная сказка» в Двуреченске.

Праздник для 25 выпусков детей и огромной армии взрослых, работавших здесь в разные годы, получился ярким и зрелищным, душевным и теплым. Коллектив поразил собравшихся своими талантами, а заведующая Лариса Леонидовна Чебунина просто сразила наповал. Она не только отлично играет на фортепиано, но также отлично освоила подаренный на днях Ключевским за-

водом ферросплавов музыкальный центр.

НА СНИМКЕ: заведующая детским садом Лариса Леонидовна Чебунина и музыкальный работник Наталья Николаевна Игошева исполняют самбо композитора Абрэу «Тико-Тико».

Репортаж с праздника - в следующем номере «Маяка». Фото Л. Рудаковой.

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

На увеличение зарплаты бюджетников

Бюджет текущего года увеличивается депутатами на 5,713 млн. рублей. На эту сумму свыше плана поступило налогов на доходы физических пин

Деньги за небольшим исключением идут на декабрьское семипроцентное повышение зарплаты бюджетникам.

Так, по управлению образования прибавка составит 1,03 млн рублей, по здравоохранению — 4,2 млн рублей. Культуре дополнительно дадут 76 тысяч, освобожденным сотрудникам Думы — 95 тысяч, контрольному органу — 67 тысяч.

Почти 30 тысяч уйдет на отставку муниципального служащего и почти 50 тысяч — на доплату к пенсии муниципальным служащим.

Кроме того на 120 тысяч будут ремонтировать бюджетные учреждения и 43 тысячи потратят на приобретение оргтехники.

Индивидуальный тариф на подключение

В Сысерти начато строительство двух десятиэтажных двухсекционных жилых домов (в Каменном цветке и в микрорайоне). Эти дома нужно будет подключать к городским сетям.

При существующих тарифах подключение обошлось бы очень дорого. Депутаты пошли навстречу строителям и снизили тариф на подключение до 5 млн рублей за каждый дом.

И. Летемина.

KOPOTKO

ТЕПЛАЯ ПОГОДА ПРОДЕРЖИТСЯ В ГОРОДЕ ВСЮ НЕДЕЛЮ

Относительно комфортная температура воздуха продержится в Екатеринбурге до 13 декабря.

Средняя температура воздуха за неделю будет составлять минус 3-5 градусов. Снова холодать начнет только в начале следующей недели, передают синоптики.

В течение недели в городе будет пасмурно, а ветер теплым - юго-западным в первой половине недели и юго-восточным во второй. /E1.ru

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Декада инвалидов

На этой неделе завершается декадник, посвященный инвалидам. Международный день инвалидов, который в других странах отмечается лишь 3 декабря, у нас по традиции идет целую декаду. Чтобы успеть уделить внимание большему числу людей с ограниченными возможностями здоровья. Так в среду, 8 декабря, в городском центре досуга в 11 часов начнется концертно-игровая программа «Дорогою добра» для детей-инвалидов.

Молодежная избирательная комиссия

На прошлой неделе Сысертская районная Территориальная избирательная комиссия сформировала состав молодежной избирательной комиссии. Ее председателем избрана Анна Бахтина. Сегодня, 7 декабря, молодежь соберется на свое первое организационное собрание.

Освоение средств

Как обычно, в конце года подводят финансовые итоги. Насколько эффективно распорядители бюджетных средств расходуют выделенные их учреждениям деньги, докладывали финансисты. Начальник управления образования А. М. Минин задал встречный вопрос: почему финансисты вмешиваются в решения руководителей и препятствуют своевременному освоению денег.

Выездной флюорограф

С 16 декабря пять дней в нашем районе будет работать флюорограф. По графику он объедет территории. Пропускная способность — 150 человек в день. За этот период 750 сельских жителей смогут бесплатно сделать флюорографию.

Штаб противодействия ВИЧ

В минувшую пятницу прошел областной штаб противодействия ВИЧ-инфекции. От Сысертского городского округа требуют принятия муниципальной программы по борьбе с этим элом. Пока у нас имеется лишь медицинская программа. А в муниципальную кроме ведомственных медицинских мероприятий должна включаться и работа образования, культуры, спорта по этой проблеме.

Окончание на 5 стр.



депутатская трибуна Заседания Думы

25 ноября состоялось заседание думы Сысертского городского округа, в рамках которого прошли публичные слушания по проекту бюджета округа на следующий год. Послезавтра, 9 декабря, на очередном заседании Думы бюджет должен быть утвержден.

Ноябрьская Дума также внесла изменения в реестр должностей муниципальной службы, в решение о зарплате лиц, замещающих муниципальные должности, в положение о бюджетном процессе, в правила землепользования, в устав округа.

Депутаты утвердили индивидуальные тарифы на подключение к системе коммунальной инфраструктуры и системе водоснабжения двух десятиэтажных домов в Сысерти, которые возводит строительная компания «Виктория».

Заместитель главы по экономике С. В. Краснова доложила Думе о том, как организован контроль за размещением и исполнением муниципальных заказов.

Председатель территориальной избирательной комиссии А. Г. Пономарев убеждал в необходимости формирования молодежной избирательной комиссии и предложил свои кандидатуры на эти посты.

Дума 9 декабря помимо утверждения Устава будущего года должна внести изменения в текущий. Поставлен в повестку вопрос об отмене решения Думы о прогнозе социально-экономического развития, на 2010-2012 годы, который депутаты принимали 29 октября прошлого года.

Очередной корректировке будет подвергнуто апрельское решение о подготовке к зиме. Вновы назначены публичные слушания по изменению правил землепользования.

Контрольный орган предложит депутатам утвердить план своей работы на первое полугодие 2011 года.

И. Летемина.

СОБЫТИЕ

Тепла от новой котельной хватит на всю «Африку»

- Вы не поверите: отопительные батареи в наших квартирах просто горячущие стали! - громко радовалась в редакции 1 декабря жительница многоквартирного дома по улице Механизаторов в Сысерти.

А ведь неспроста они такие вот горячущие стали: накануне, 30 ноября, в торжественной обстановке была открыта и начала эксплуатироваться пока в пуско-наладочном режиме мини-котельная в микрорайоне Сысерти, в народе называемом «Африкой». Котельная разместилась на пустыре между заводом художественного фарфора и кадетской школой.

«Какое все красивое!» - хочется воскликнуть строкой из мультяшной песни, когда входишь в котельную, которая внешне напоминает собой обыкновенный строительный вагончик. Только две яркие высокие трубы говорят о том, что это все-таки котельная.

А внутри вагончика – два котла в виде черных кубов, переплетение множества тонких и толстых ярких зеленых, желтых, красных труб и деталей, много датчиков всяких и... гул.

- Котельная мощностью 3,4 мегаватта полностью и даже с избытком обеспечит теплом весь этот микрорайон, - рассказывает главный инженер Сысертского МУП ЖКХ О. Т. Муракаев. – Я допускаю, что в квартирах там сейчас даже жарко стало, это не всегда комфортно. Пусть жильцы не беспокоятся: мы все отрегулируем.

- В свою очередь у меня просьба к жителям: категорически запрещается брать горячую воду из отопительной системы.



Массовый отбор теплоносителя из системы может привести к остановке котельной.
Осталось сказать, что бюджету строительство мини-котельной

ту строительство мини-котельной обошлось в 14591 тыс. рублей. Ведь кроме самой собственно котельной к ней были подведены газопровод, две линии электропередачи - основная и резервная, тепловые сети, вода.

- Район этот не зря в Сысерти называют Африкой, - продолжает Олег Тагирович. — Здесь годами не решались многие коммунальные проблемы. За одну же эту осень здесь, кроме котельной, была построена и новая канализационная насосная станция, очень современная, шведского производства. В связи с этим я опять хочу обратить-

ся к населению: эта современная техника не предназначена для того, чтобы «переваривать» картофельные очистки, тряп-

Намек понятен? Канализационная система и места сбора мусора – это две очень разные вещи.

...По-видимому, миникотельные вскоре будут построены по всему округу. Они вытеснят огромные котельные, тепло которых обходится дорого и бюджету, и населению.

Н. Шаяхова.

НА СНИМКАХ: миникотельная: вид снаружи и изнутри.

Фото автора.



ИЗ ЗАЛА СУДА

НИ ТОВАРОВ, НИ ДЕНЕГ

В октябре 2009 года наш земляк Иванов заключил с екатеринбургским ЗАО «Гея» (фамилия и название здесь и далее изменены) договор купли-продажи товаров. Тогда же оплатил полную их стоимость — 64 340 руб. Срок исполнения договора указан в нём как «до 6 недель». Увы! Указанный срок минул, но товары покупатель так и не получил.

Устные (в том числе по телефону) обращения к продавцу положение дел не изменили. Поэтому в июне 2010 года бедолага направил своему обидчику заявление. О том, что усматривает в действиях «Геи» нарушение законодательства и своих прав. И потребовал возместить убытки — вернуть названную выше сумму путём перечисления в банк. Ещё сообщил, что при неудовлетворении требования он намерен обратиться в суд.

Адресат ответа не дал. И деньги не перечислил. Вот и пришлось Иванову бить челом Фемиде. Направил он в суд исковое заявление. Просил обязать ответчика возместить убытки, выплатить неустойку, компенсировать моральный вред. А ещё взыскать с

ответчика штраф. За неудовлетворение в добровольном порядке требования о возврате денег. В обоснование своих исковых требований Иванов ссылался на Гражданский кодекс РФ. А ещё на Гражданский процессуальный кодекс РФ и Закон РФ «О защите прав потребителей».

Представитель ответчика, как раньше говорили, оказался в нетях — в судебное заседание не явился. Без объяснения причины. Хотя о месте и времени рассмотрения дела ответчик был надлежащим образом извещён. Поэтому судья с согласия истца и его представителя стал рассматривать дело заочно. При этом учёл предъявленную истцом справку банка. О том, что списанная со счёта Иванова денеж-

ная сумма (всё те же 64 340 руб.) в банк возвращена не была.

Доводы стороны истца показались суду убедительными. И он взыскал в пользу Иванова в общей сложности 103 340 руб. А ещё госпошлину в доход государства — 3 266, 80 руб. И штраф в бюджет Сысертского городского округа — 49 670 руб. Всё вместе это почти в 2, 5 раза больше суммы долга. И поделом!

Если ответчик (теперь должник) добровольно решение суда не исполнит, судебные приставы-исполнители взыщут деньги принудительно. А ещё семь процентов от определённой судом суммы (исполнительский сбор).

Известно, что капитализм в России пока ещё дикий. Законопослушание продавцов товаров, работ, услуг часто стремится к нулю. Остаётся надеяться, что когда-нибудь бизнесмены поймут, что «партизанить» на правовом поле и нарушать права потребителей – себе дороже.

Борис Фабрикант.

КОРОТКО В Екатеринбурге отменен режим ЧС

Исполняющий обязанности главы администрации города Екатеринбурга Александр Якоб 5 декабря подписал постановление об отмене режима чрезвычайной ситуации на территории города, который был введен 1 декабря 2010 года в связи с неблагоприятными погодными условиями и обильными снегопадами.

Принятые властями Екатеринбурга меры позволили увеличить объем вывозки снега почти в 3 раза - до 16 тысяч тонн в сутки.

На прошедшей неделе в Екатеринбурге был зафиксирован исторический рекорд по количеству выпавшего снега. С 25 ноября по 1 декабря в городе выпало 170% месячной нормы осадков. Высота снежного покрова в начале месяца достигла 47 сантиметров. На очистку улиц от снега были мобилизованы свыше 300 единиц спецтехники, почти 400 подсобных рабочих и несколько сот добровольцев, откомандированных районными администрациями, предприятиями и учреждениями города. /E1.RU

Встреча через полвека!

Я много лет выписываю «Маяк» и слежу за новостями. В очередном из номеров газеты жительница поселка Каменка Зинаида Дюкина написала заметку «Тоска по малой родине». Это она про Тыгиш, который расселили после взрыва на ПО «Маяк» в 1959 году. А мы тоже из этой деревни.

Моя мама сначала написала ей письмо, а потом и в гости поехала. И вот она привезла мне адрес и номер телефона моей подруги Нины, с которой мы не виделись 50 лет!

Мы в школе учились вместе с ней и ее мужем. Бегали вместе, дружили. И вот теперь, спустя полвека, я со своей семьей поехала к ним. Оказалось, что все эти годы Нина жила в селе Покровском Каменского района. Мимо этого села мы много раз проезжали... А в ноябре к нам в Бобровский приехал еще один друг нашего детства – брат мужа Нины. Он с семьей сейчас проживает в Прибалтике. Снова состоялась большая встреча друзей детства.

Разве думала я, что мы можем найтись через столько лет! Я благодарна Зинаиде Дюкиной за ее заметку в «Маяке». Благодаря этому произошел такой поворот в моей судьбе. В передаче «Жди меня» такие встречи организуют специально. А у нас это получилось случайно.

А. Другова.

п. Бобровский.

Из-за снега могли лишиться пенсии

Обильный снегопад создал прямо-таки чрезвычайную ситуацию. Его выпало столько, что ни пройти, ни проехать. Трудно со двора на улицу выйти. У нас, в поселке Каменка, будто замерло все. 2 декабря – день выдачи пенсии. Мы были в ужасе: доставщики к нам не смогут доехать!

Выход из ситуации нашел наш сосед Н. Н. Озерин. Он обратился к директору нового предприятия МУП «Благоустройство» А. В. Лошковых. Директор на нашу беду откликнулся. Выделил трактор, направил тракториста Сергея Алексеевича Алексеева.

Это опытный работник и внимательный человек. Он все тщательно очистил от снега. Все улицы и переулки. И настроение у населения поднялось. Оживились и люди, и транспорт забегал. Мы благополучно получили в свой день пенсию.

Спасибо руководителю за внимательность и человеческое отношение к проблеме.

> В. Ломовцева, пенсионерка.

п. Каменка.

Баталии вокруг двери ДЛИЛИСЬ ПОЧТИ ГОД

27 октября прошлого года я заключила договор с ООО «Стройинвест», что находится в Сысерти, по Трактовой, 13. Решила установить новые двери в квартиру. Накопила денег – я пенсионерка. Заказала сейф-дверь «Россия» стоимостью более 20 тыс. рублей.

В день заключения договора уплатила 10 тысяч рублей. По договору, выполнить работу фирма обязалась до 2 ноября.

На самом деле мастера приступили к работе 3 ноября. А акт о приемке работ меня заставили подписать еще 30 октября. Но рассчиталась я с ними, когда дверь была поставлена. Отдала все

Когда я только увидела привезенную дверь, сразу заподозрила неладное. Ее размеры были явно меньше моей бывшей. Но мастера уверяли, что все будет нормально.

Однако через пару дней замки перестали работать. Когда у меня застрял ключ, позвонила директору, чтобы прислали монтажников. Дверь установили некачественно. Я просила переставить ее, но меня никто не слушал.

Тогда 11 ноября мне пришлось обратиться в отдел по защите прав потребителей администрации округа. Мне помогли написать претензию о недостатках в выполненной работе. «Строй-инвест» пообещали переставить дверь и устранить недостатки.

Переставили. Получилось еще хуже, чем было. Замки не открываются. Без замка дверь не держится, распахивается. Просто падает в подъезд. Соседи детскую коляску на площадке ставят, я боялась, что моя дверь ее сломает.

Снова иду к бракоделам, разговариваю с директором, плачу... Но в ответ получаю отказ в грубой форме.

Что ж, пришлось искать выход в суде. Я доказывала свою правоту вместе с зашитником. Пригласила в качестве свидетелей семерых соседей по подъезду. Предъявила акт осмотра управляющей компании, вилеозапись, из которой вилны все лефекты.

Суд я выиграла. Это произошло уже нынешним летом. В исполнительном листе, направленном судебному приставу, было указано, что дверь должны переставить до 5 сентября.

Наконец-то ко мне прислали грамотного монтажника. Мучения мои с дверью закончились 29 сентября. Почти год я терпела неудобства и унижения, испытывала нравственные страдания за

Вот и хочу предостеречь земляков, которым понадобится подобная услуга. Чтобы семь раз отмеряли, прежде чем выбрать исполнителя. Чтобы не на своем опыте, а на моей ошибке чему-то

Н. Сабурова.

Мамам посвящается

Мама - первый человек и опора в жизни каждого. 9 месяцев мама и ребенок были вместе и неразлучны, вместе делили радость и печаль. Ребенок любит маму, какой бы она ни была. Ему нужна только его мама. То, что заложено внутриутробно и в первые 2-3 года после рождения, остается с нами практически навсегда. Это не осознаваемо, это наш индивидуальный опыт и интуиция. С каждым ребенком женщина учится быть хорошей мамой

Когда рождается ребенок. чаще поздравляют и несут новорожподарки денному, забывая поздравить женщинумать, которая его выносила и родила. Беременность и роды это естественный физиологический про-

цесс, в то же время достаточно тяжелая физическая «работа». Только женщина способна на такой подвиг. Простите себя за все прошлые ошибки, вы учились

Хочется сказать слова благодарности каждой маме. Спасибо за ваш подарок Родине, за ваш труд, ваши бессонные ночи и терпение в воспитании детей! Пусть каждой из вас как можно чаще говорят теплые слова ваши любимые дети! Пусть на ваших лицах светится улыбка, когда вы

Приглашаем всех беременных женшин на занятия в жен-

скую консультацию по подготовке к родам и по грудному вскармливанию. Эти занятия помогут вам подарить своему малышу радость встречи с окружающим миром и научить легче адаптироваться в новом свете. Занятия проводятся по понедельникам с 14 час., по вторникам и средам с 15 час. в 10 кабинете здания женской консультации. Ирина Лазарева,

психолог МУЗ «Сысертская ЦРБ». НА СНИМКЕ: И. Ла-

зарева в своем рабочем

Фото И. Летеминой.



PE3OHAHC

Как помочь библиотеке?

Недавно «Маяк» снова сообщил о холоде в поселковой библиотеке Большого Истока. А первый раз об этом газета поведала ещё в ... 2005-м году! Как говорится, воз и ныне там! Хочу кое-что сказать по этому

Люди постарше помнят, как нам на заре перестройки обещали юридический всеобуч. И где он? Новая власть быстро смекнула, что «подкованное» в знании законодательства население ей совсем ни к чему. С «тёмными» гражданами, которые ни ступить, ни молвить не умеют, управляться намного проще! По сравнению с теми, кто умеет «качать права». Поэтому посул таковым и остался.

Мёрзнущим несколько лет библиотекарям напомню, что есть Трудовой кодекс РФ. А в нём раздел X (Охрана труда). Есть Закон РФ «О прокуратуре Российской Федерации». В нём прописаны разные формы прокурорского реагирования на правонаруше-

Есть в России и Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор). Помимо прочего, она осуществляет надзор за исполнением санитарных правил и норм (за соблюдением температурного режима – в том числе). И Государственная инспекция труда существует (адрес в Екатеринбурге: 620095, ул. Малышева, 101, тел. 262-65-30). Мы, налогоплательщики, содержим эти службы на свои кровные. Так пусть они и поработают нам во благо. И к «своему» депутату можно обратиться. Пусть он за вас похлопочет.

На мой взгляд, работникам библиотеки надо подумать над вопросом литературного героя: я тварь дрожащая или право имею? И озаботиться составлением актов о низких температурах на своих рабочих местах. Обратиться за этим в Роспотребнадзор, в поселковую администрацию. Можно попросить составить такие документы и читателей библиотеки. И чем больше будет таких актов, тем лучше. А потом обратиться в суд. На кого «бочку катить»? На работодателя, вестимо. Ведь это он обязан обеспечить трудящимся нормальные условия работы.

Такая ещё мысль. Быть может, работники библиотеки не хотят ссориться с работодателем по-крупному, поэтому и не бьют челом Фемиде. Но вспомним. что сказал глава поселковой администрации. Вопрос будет решён, «когда появится финансовая возможность» (читай: когда рак на горе свистнет). Поэтому полагаю, что без суда библиотекарям не обойтись.

Надо, однако, заметить, что палка о двух концах. А потому всякое может быть. К примеру, руководителю библиотеки не продлят срок действия срочного трудового договора (если он имеется, понятно). При таковом

истекшем работодатель вправе уволить работника без объяснения причин. Или вообще библиотеку закроют. Скажем, за отсутствием денег на её содержание. Или под каким-нибудь другим предлогом. Было бы желание!

Замечу ещё, что в Уголовном кодексе РСФСР была статья 139 «прим» (Преследование граждан за критику). И кары там были прописаны: штраф до трёх минимальных месячных размеров оплаты труда, увольнение, лишение свободы на срок от одного года до двух лет, исправительные работы с этими же сроками. А потом наш «любимый» законодатель эту статью из кодекса вымарал. И расправляться с осмелившимися роптать стало гораздо проще.

Но помните: на блюдечке с голубой каёмочкой никто нам ничего не преподнесёт. Самим нужно подсуетиться. Как говорится, что потопаешь, то и полопаешь. И не плачьтесь в жилетку газете – бесполезно (журналистам не будь в обиду сказано). Разве вы в этом ещё не убедились? И другое не забывайте: к человеку относятся так, как он позволяет это делать.

Борис Фабрикант

Ваши права потребителя нарушены? Не знаете, как поступить? Есть другие проблемы? Пожалуйста, звоните: 6-88-71 и 8-902-447-66-55. Можно и в нерабочие дни. Постараюсь по-





Крестовый поход против детей

9 октября Государственная Дума Федерального собрания Российской Федерации подавляющим большинством голосов («за» – 410 голосов) отклонила во втором чтении проект федерального конституционного закона «О внесении дополнений в Федеральный конституционный закон «О судебной системе Российской Федерации» (в части создания ювенальных судов).

Таким образом, поставлена точка с запятой в истории целого пакета законов, первый из которых пролежал после успешного прохождения первого чтения в высшем законодательном органе страны почти 8,5 лет. Напомню, 15 февраля 2002 года Государственная Дума ФС РФ большинством в 366 голосов приняла этот же законопроект в первом чтении, то есть, как принято сеголня говорить – «поллержала его концепцию». Учитывая, что в то время большинство (хоть и не конституционное) было у фракции «EP», можно сказать, что в значительной мере те же ребята, которые браво поддержали законопроект, «сегодня» столь же лихо его и отклонили.

Накануне его рассмотрения во втором чтении Комитет Госдумы по конституционному законодательству и государственному строительству пояснил, почему не рекомендует принимать документ. Отмечено, что предлагаемая авторами законопроекта система специализированных судов «не имеет четкой структуры ювенальных судов, а их компетенция определена крайне расширительно. Также законопроект не содержит достаточно четкого определения круга дел, подсудных ювенальным судам». По мнению членов комитета, «отнесение к подсудности ювенальных судов всех дел, хотя бы одним из участников в которых является несовершеннолетний, представляется неоправданным расширением их подсудности». Эти замечания были внесены по результатам рассмотрения документа в первом чтении, однако «не были учтены по сей день» .

ВО-ПЕРВЫХ, чёткая структура ювенальных судов в этом законопроекте и не должна была быть изложена. Этот закон – политический, дающий «зелёный свет» самому процессу постепенного формирования специализации судей и судопроизводства для нужд обеспечения прав детей – так, как это требуется Конвенцией о правах ребёнка (КоПР), а именно статьей 40.2 (b iii), где сказано:

b) каждый ребенок, который, как считается, нарушил уголовное законодательство или обвиняется в его нарушении, имел по меньшей мере следующие гарантии:

...ііі) безотлагательное принятие решения по рассматриваемому вопросу компетентным, независимым и беспристрастным органом или судебным органом в ходе справедливого слушания в соответствии с законом в присутствии адвоката или другого соответствующего лица, и,

если это не считается противоречащим наилучшим интересам ребенка, в частности, с учетом его возраста или положения его родителей или законных опекунов:».

Очевидно, что компетентным может быть только специализированный судебный орган (подобно тому, как специалистом по детским заболеваниям является специализированный врач – педиатр).

Структура ювенальных судов – это задача следующего законопроекта из пакета законопроектов 1999-2003 годов (в общей сложности в том пакете было около 10 законопроектов). Собственно, в обоснование сказанного можно и поименовать два из трёх ключевых законов:

Федеральный конституционный закон «О ювенальных судах в Российской Федерации». Вот как раз этот закон и посвящён детальному описанию структуры. Но без прямого указания в самой судебной системе этот законопроект приниматься не

Федеральный закон «Об основах системы ювенальной юстиции». А вот третий закон был посвящён детальному описанию всей системы защиты прав ребёнка (все элементы, описанные

ФЗ-120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», а также — суды, институт уполномоченного по правам ребёнка, и, обязательно, профильные институты гражданского общества), в которой специализированный суд занимал стержневое — системообразующее положение.

ВО-ВТОРЫХ, «расширительные пределы компетенции» законодатель может и сузить, точно при этом определяя «круг дел, подсудных ювенальным судам».

В-ТРЕТЬИХ, предлагалось рассматривать специализированным составом не все дела, в которых ребёнок является одной из сторон, а лишь в той части, которая затрагивает интересы ребёнка.

Ярые противники более современной и актуальной для страны модели российской ювенальной юстиции из числа «православных» ортодоксов временно могут считать себя победителями. Боюсь только, что дети России этой победы не почувствуют на себе, разве что — через ужесточение системы наказаний за преступления, виновными в которых по существу являются... взрослые.

нет, конечно, те «взрослые», которые сегодня истерично кричат о «разрушении российской семьи с помощью ювенальной юстиции», завтра продолжат клеймить сегодняшнее всевластие государственных структур (тех же органов опеки и попечительства, отбирающих детей безо всякого судебного решения). И, подобно тому, как это сделано в глубоко и покадрово

лживом фильме «Стена ювенальной юстиции», продолжать лицемерно причитать: «А представьте, что будет, если в России возникнет ювенальная юстиция по западному образцу?!». И пусть повсеместно и хорошо известно, что никакого западного образца в ювенальной юстиции не существует; в каждой стране (будь то США или Франция, Канада или Германия, Новая Зеландия или Япония) создаётся та система защиты прав ребёнка, которая необходима этой стране. При этом базовым и самым главным принципом системы любой страны остаётся принцип приоритета интересов ребёнка. Пытаясь указать на «страшный характер» «системы во Франции», противники ювенальной юстиции забывают главный же критерий её эффективности сохранение биологической, родной семьи. Так вот, во Франции ежегодно лишается родительских прав примерно от 100 до 200 родителей. В России сей показатель в 2009 году составил... 63 500 семей. Даже несмотря на

Во Франции ежегодно лишается родительских прав примерно от 100 до 200 родителей. В России сей показатель в 2009 году составил... 63 500 семей.

разницу в количестве населения, в России это трагическое событие происходит примерно в 100 раз чаще, чем во Франции. Никаких исследований, необходимых для каких-либо выводов, в нашей стране не проводилось, не проводится и проводиться не планируется.

Кстати, и в России можно сказать, что некая уродливая система существует. И, хотят того или нет «противники ювенальной юстиции», в глазах стран, имеющих специализацию правосудия, наша система тоже называется системой ювенальной юстиции. Правда, ребёнка она у нас в стране не защищает, а всячески стремится отобрать его у семьи

Итак, Госдума наконец-то та-

ким неразумным способом проявила «государственную волю», которая выразилась в «честном», но, утверждаю, противоправном решении. «Честном», поскольку стало формальным собственного проявлением мнения. «Почему противоправном?», - наверное, спросит почти каждый, прочитавший первую фразу этого абзаца. Отвечаю: противоправным является решение, противоречащее российскому законодательству. Понимаю, этого объяснения мало: казалось бы. то. что приняла Госдума - это и есть «право». Вот здесь заблуждение. Потому и продолжу пояснение. В основе нашего родного законодательства, пока ещё, хотя бы формально - Конституция Российской Федерации. А в ней (часть 4 статьи 15) сказано, что в случае противоречия между нормами российского законодательства и нормами международного права действу-

ют последние. Согласно буквальному и более точному переводу с английского. Минимальные стандартные правила ООН отправления правосудия в отношении несовершеннолетних (Пекинские правила) должны звучать как Минимальные стандартные правила управления ювенальной юстицией. Следовательно, посмею заметить, что своим решением российские законодатели пытаются отказаться от выполнения и выше процитированного попожения Конвенции о правах ребёнка. Следовательно, можно отметить, что нынешние законодатели намерены отказаться от исполнения указанной выше нормы Конвенции о правах ребёнка, а заодно и нормы части 4 статьи 15 Конституции РФ и создания такого компетентного

Противники ювенальной юстиции в самой Госдуме или вне неё могут радоваться этой пирровой победе. Поразительно, что деятели, призванные в силу своей должности способствовать развитию законодательства о пра-

вах детей, выступают с умопомрачительно безграмотными комментариями, свидетельствующими либо о своей полной некомпетентности, либо о совершенно наплевательском отношении к этому вопросу — в угоду мнению пра-

вящей верхушки. Иначе сложно объяснить, почему нынешний Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка П. Астахов выразился по этому поводу следующим образом: «Я всегда был не за специализированные суды, а за то, чтобы были судьи-специалисты. Я считаю, создание системы ювенальных судов для нас сейчас неактуально», – сказал П. Астахов.

По его словам, в России в настоящее время остро стоит «проблема исполнения существующих законов, а не их нехватка». «У нас достаточно механизмов, чтобы решать вопросы нахождения детей в сложной жизненной ситуации, когда им угрожает опасность, когда к ним применяют жестокость или насилие, изымают из семьи. Суды справляются и без системы ювенальных судов», - подчеркнул детский омбудсман».

Сказанное выглядит более чем странно. Во-первых, данный законопроект - как раз о росте профессионализма судей, повышении их специализации. Не понимать это может только совершенно неквалифицированный человек, в чём обвинить господина Астахова я не имею достаточных оснований. Во-вторых, говорить то, что говорит П. Астахов, это примерно то же, что говорить: «Нам не нужны хорошие больницы, нам нужны хорошие врачи». Или «нам не нужны хорошие школы, нам нужны хорошие учителя». Это - уже не ошибка от незнания, а, выражаясь мягко – собственный политический выбор. Национальный план действий в интересах детей, разрабатываемый, наконец-то, в России после 10-летнего перерыва. Ответственность за его подготовку в настоящее время взял на себя господин П. Астахов, как Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребёнка, сейчас содержит раздел «Совершенствование организации административных, социальноправовых и судебных процедур защиты прав детей».

В указанном разделе, на основе проведённого анализа, при изложении стоящих перед страной задач, содержатся следующих четыре пункта:

«...2.3 Обеспечение специализированного уголовного и административного судопроизводства в отношении несовершеннолетних;

2.4 Создание системы непрерывного социального сопровождения несовершеннолетних, попавших в сферу уголовного правосудия;...

...3.4. Введение в судебные органы специализированных судебных составов, рассматривающих уголовные дела и дела об административных правонарушениях в отношении несовершеннолетних.

3.5. Нормативное введение должности социального работника при суде, который должен осуществлять социальнопсихологическое сопровождение несовершеннолетних в досудебном и судебном процессах, взаимодействовать с уголовноисполнительными инспекциями, другими органами и службами системы профилактики по социальному сопровождению несовершеннолетних».

Судя по всему, эти пункты, в связи с их очевидной «неактуальностью» для П. Астахова, нужно будет исключать. И в самом деле, не противоречить же «самому себе» так часто. Правда, тогда от задач Нацплана останутся только мелкие поправочки и усовершенствования - в целом в «хорошей системе». Какова она сейчас, хорошо известно и нам, и, более или менее, «противникам ювенальной юстиции». и даже Президенту РФ, который в 2008 году как раз и сказал о том, что такой, целостной системы у нас в стране нет.

И, наконец, ещё одно. Когда высшие должностные лица страны провозглашают очередной мега-проект или «новацию», мне вспоминаются глаза детей, находящихся в воспитательных колониях для несовершеннолетних. Глаза различаются, но в подавляющем большинстве выражают два чувства: замершую беззащитность и отложенную месть. Беззашитность - перед решением «взрослого суда» о лишении свободы. А отложенную месть – за то же. Наше будущее мстит настоящему – как за ошибки, так и за осмысленно допущенное зло. За второе - жёстче, но в обоих случаях - практически неизбежно.

Н. Л. Хананашвили, Национальная Ассоциация благотворительных организаций. Перепечатано в сокращении с интернет-сайта.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

Начало на 1 стр.

Гриппа пока нет

Как сообщил главврач ЦРБ А. А. Чадов, ни одного случая гриппа в районе пока не зафиксировано. Количество случаев ОРВИ держится в пределах среднестатистических показателей.

Два новых учреждения

На фоне сокращения ставок муниципальных служащих создаются два новых муниципальных учреждения «Управление капитального строительства» и «Управление хозяйственного и транспортного обслуживания Сысертского городского округа». Директором последнего стал бывший глава села Ключи Олег Владимирович Гудилин. Кроме директора и бухгалтера в учреждение переведут всех уборщиц и водителей, как окружной, так и сельских администраций. Директор МУ «Управление капитального строительства» пока не на-

Закрытие года учителя

В среду, 8 декабря, в Сысертском ГЦД пройдет торжественное закрытие года учителя.

Ирина Летемина.

КОРОТКО Рейд по неплательщикам

В декабре энергетики совместно с судебными приставами проведут рейды по неплательщикам-бытовым абонентам.

По данным на 1 ноября 2010 года задолженность населения за потребленную электроэнергию превысила 363 млн. рублей. Из этого объема не оплачено более трех месяцев свыше 214 млн. рублей. В списке городов с низкой платежной дисциплиной оказались Серов (более 16. 9 млн. рублей), Красноуфимск (16,2 млн. рублей), Белоярский городской округ (свыше 16 млн. рублей), Асбест (14 млн. рублей), Нижние Серьги (8,3 млн. рублей), Сысерть (5,136млн. рублей), Арамиль (почти 4 млн. рублей).

- Неутешительны данные по задолженности граждан, проживающих в Березовском, Ревде, Первоуральске, Артемовском, Реже и Алапаевске. В ближайшее время вместе с судебными приставами мы проведем рейды по неплательщикам. Списки потребителей с солидной задолженностью уже составлены, отметил директор по работе с потребителями ОАО «Свердловэнергосбыт» Юрий Зисман.

Напомним, что неоплата электроэнергии в течение шести месяцев становится веским основанием для применения жестких санкций, таких как отключение энергоснабжения, судебные разбирательства и изъятие имущества судебными приставами в счет непогашенной задолженности.

Пресс-служба ОАО «Свердловэнергосбыт».

ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

Какую профессию выбрать?

В конце ноября в Сысерти, в городском центре досуга, прошла интересная встреча с участием педагогов, выпускников и их родителей.

На встречу приехали гости из Екатеринбурга: представители газеты «Школьная жизнь» и девяти учебных учреждений, таких как Гуманитарный университет, профессиональнопедагогический университет, фармацевтический колледж, автомобильно-дорожный колледж... А принимающей стороной в Сысерти стал межшкольный учебный комбинат.

Помочь ребятам в выборе профессии, а родителям дать своим детям качественное образование, сэкономив при этом семейный бюджет, - такие цели преследовали организаторы. И им удалось их воплотить.

Около четырехсот учеников 9-11 классов из школ Сысерти и Кашина познакомились с условиями обучения и поступления в университеты и колледжи. Получили представление о специальностях, на которые в них готовят. Раздали ребятам и красочные буклеты с контактной информацией.

Внимание родителей, например, обратили на то, что за одну



и ту же услугу цены в разных учебных заведениях могут отличаться в разы. Так, к примеру, к ЕГЭ готовят и в колледже, и в институте. При этом, в колледже могут быть замечательные педагоги, а обучение будет стоить 1000 рублей. В институте тот же курс обойдется в три тысячи.

Или, к примеру, в одном колледже специальность будет иметь одно название и обучаться по ней можно бесплатно. А в другом у той же профессии будет значиться более модное назва-

ние, и учеба будет только плат-

Такую интересную практическую информацию почерпнули родители. К сожалению, их было немного.

А ребят еще раз заставили задуматься: чем нужно руководствоваться, когда выбираешь профессию?

Как правило, думают о том, нравится ли эта работа, интересная ли? Многие значительно позже начинают осознавать, а достаточно ли у них способностей

заниматься этим делом. И совсем немногие задумываются: а востребована ли эта профессия на рынке труда? Смогу ли я трудоустроиться с этим дипломом.

Думаю, этот разговор был полезным.

Р. Коробицына, замдиректора по учебной части МОУ «Межшкольный учебный комбинат».

НА СНИМКЕ: ребята получили красочные буклеты.

Фото автора.

РАННЕЕ РАЗВИТИЕ

«Муха села на варенье...»

«Уронили мишку на пол...», «Идет бычок, качается...» - наверное, каждый, кому исполнилось и 30 лет, может закончить эти стихи. Нам читали их бабушки, мамы. А часто ли вы читаете их своим маленьким детям?

С какого же возраста надо читать детям стихи, ведь хочется, чтобы слушатель понимал, реагировал, смеялся и переживал в нужных местах. Этим эмоциям маленького человечка надо учить. Как? Когда? Детская поэзия - это особым образом зарифмованные звуки, которые автоматически вызывают отклик в душе каждого. Получается: для того, чтобы ваш ребенок умел слушать, ему надо читать. И начинать нужно тогда, когда малыш еще в животике у мамы – он еще даже посмотреть на вас не может, но уже слышит.

Первыми стихами для еще нерожденного и новорожденного и младенца могут стать коротенькие прибаутки и «пестушки» (пестовать-нянчить, холить), применимые на все случаи жизни:

«Потягуни-потягушечки От носиков до макушечки, Мы потянемся, потянемся, Маленькими не останемся, Вот уже растем, растем, растем!»

Их можно найти сейчас в журналах да сборниках, только рассказывай и играй. А малыш слушает, да в головке его откладывается, где ножка, где ручка, а где ушки, что ушки слышат, а глазки видят. Вот вам и знакомство со своим телом. Есть прибаутки и про животных, и про одежду... Из них много всего можно узнать, это — кладовая знаний в игровой и доступной самым маленьким форме.

Когда же ваш малыш начинает складывать первые слоги, слова, он уже знает, как произносить твердую Р или мягкую Л. И ему не надо идти к логопеду, можно еще поиграть или послушать мамины сказки. Сказки в стихотворной форме приходят на смену прибауткам. Богат выбор сказок. Есть короткие и длинные, и в каждой — своя прелесть и



нужность.

Сказочный мир, наполненный чудесами, тайнами и волшебством, всегда привлекает детей. Ребенок с радостью погружается в воображаемый нереальный мир, активно действует в нем, творчески преобразует его. Через сказки ребенок получает знания о мире, о взаимоотношениях людей, о проблемах и препятствиях, возникающих у человека в жизни. Через сказки ребенок учится преодолевать барьеры, находить выход из трудных ситуаций, верить в силу добра, любви и справедливости.

Слушая стихи, сказки, дети запоминают их, пересказывают, используют в своих играх. Так развивается память, внимание, воображение, чувство ритма. Все эти качества необходимы для дальнейшего полноценного развития каждого малыша. А начало всему ... стихи.

М. Литвиненко, директор Семейного клуба.

В новом эпидемическом сезоне на Урале будет «в моде» «Викторианский грипп»

KOPOTKO

В этом году жители Свердловской области могут готовиться к эпидемии «Викторианского гриппа». Именно этот тип вируса сегодня лидирует в структуре заболеваемости.

Как рассказали «Новому Региону» в пресс-службе Министерства здравоохранения Свердловской области, за последнюю неделю ноября в регионе было зарегистрировано 23 тысячи 600 случаев заболеваний ОРВИ. Уровень заболеваемости превышает эпидемические пороги, кроме того, он выше среднемноголетнего уровня на 32%.

Так, жители Рефтинского, Кировграда, Полевского, Богдановича, Пышмы, Арамили, Сухого Лога и Туринска болеют в 1,5 раза чаще жителей других городов области. Что касается Екатеринбурга, то здесь превышение среднеобластного показателя составляет 13%. По данным Минздрава и эпидемиологов, в уральской столице серьезно — более чем на 60% — превышены эпидемические пороги по заболеваемости гриппом и ОРВИ.

Что касается циркулирующих в регионе вирусов гриппа, то в сезоне 2010/11 здесь лидирует грипп типа В, преимущественно «Викторианской разновидности». На втором месте по популярности находится вирус гриппа A (H1N1) California, а на третьем – A(H3N2).

Стоит напомнить, что в период эпидемии прошлого года гриппом переболели 776 тысяч свердловчан. При этом было зарегистрировано 1111 лабораторно подтвержденных случаев гриппа, вызванного высокопатогенным вирусом А (H1N1). Всего, по оценкам врачей, доля нового гриппа в общей структуре заболеваемости достигла 46%.

«Новый Регион - Екатеринбург»



Петру Мультатули присвоено звание «Хранитель России»

2 декабря в Екатеринбурге (в конференцзале Храма-на-Крови и в горной академии) прошли творческие встречи с известным историком и писателем Петром Валентиновичем Мультатули.



Петр Валентинович – документального фильма «Николай Второй. Сорванный триумф» и книг «Забытая война. Россия и Германия в Первой Мировой войне», «Господь да благословит решение мое...». Император Николай

II во главе действующей армии и заговор генералов», «Строго посещает Господь нас гневом своим... Император Николай II и революция 1905-1907 гг.», «Свидетельствуя о Христе до смерти... Екатеринбургское злодеяние 1918 года: новое расследование». Последнюю свою книгу «Отречение, которого не было» он и представлял чита-

Тема исторических исследо-

ваний Петра Валентиновича -

личность императора Николая

II, которую он считает ключевой

для понимания новейшей русской истории. А поскольку пра-

дед Петра Мультатули – повар

Иван Михайлович Харитонов,

мученически погибший вместе с

Царской семьей в Ипатьевском

доме, на всех встречах писателя

спрашивают, не потому ли он за-

нимается именно этими исследо-

ваниями. Прозвучал подобный

ссылку вместе с Царской семьей.

И вместе с ней был убит. Но ни-

кого в семье не репрессировали.

Моя прабабушка даже ездила в

- Мой прадед последовал в

вопрос и в этот раз.



английское посольство, никто тогда не мог поверить, что всю семью расстреляли, - рассказал Петр Валентинович. - Считаю, что все погибшие вместе с Царской семьей – мученики, это была их голгофа. И их подвиг огромен, но сравнивать его с подвигом Царской семьи, которая, на мой взгляд, погибла за всю Россию, некорректно. В сердце своем чту всех, кто погиб вместе с Царской семьей. Но судьбой Царской семьи заинтересовался гораздо раньше, когда еще ничего не знал о прадедушке. У нас с братом в

детстве был журнал «Нива» за

1904 год. Я очень любил его рас-

сматривать. Портрет государя,

опубликованный в этом журнале,

потряс меня. Лицо какой-то совершенно неземной красоты. И глаза. которые смотрели на меня. Это незабываемое ощущение чего-то чистого, родного и такого близкого и стало первой причиной моего интереса к личности Николая II.

Первыми навстрече были, конечно, вопросы, связанные с отречением Николая II. Государь понял промысел Божий и не стал бороться за власть. Право-

славный царь не может убивать сотни тысяч людей, чтобы и дальше быть царем. Тогда он не будет православным, - считает Петр Валентинович. - Но Николай II ни от чего не отрекался. Должен быть манифест об отречении от престола, но его не было, не было и высказываний государя о манифесте. Манифест - это официальный документ, который делается в присутствии свидетелей и заверяется императорской печатью. Есть только напечатанная на машинке бумажка с карандашной подписью Николая II внизу. Если даже предположить, император подписал этот листок (некоторые исследователи утверждают сейчас, что под-

пись переведена через стекло с приказов императора). эта бумага не имеет никакого значения. Тем более, что этих бумаг оказалось несколько и тексты на них разительно отличаются друг

Так называемое отречение имеет не только большое историческое, но и политическое значение. После 1917 года произошли революции - сначала февральская, потом октябрьский переворот. Российская империя была расчленена совершенно незаконно, в нарушение всех действующих международных законов, но это считается почемуто само собой разумеющимся.

Сейчас кто-то говорит, что мы несправедливо обладаем Кенигсбергом. Но вся Восточная Пруссия должна была отойти Российской империи еще по результатам Первой мировой войны. Эти территории вступили в преступный сговор с большевиками, многие из которых были ставленниками немцев, и получили свою независимость из рук преступного режима. На территории Российской империи возникли какие-то государственные формирования - Польша, Литва, Латвия, Эстония.

Тема эта очень сложная, и желающие познакомиться с исследованиями Петра Мультатули, конечно, найдут его книгу «Отречение, которого не было». Читается, говорят, на одном ды-

Вопросов Петру

новичу задавали очень много. О белом пвижении в России и о старообрядцах, о Распутине и Сталине, о будущем страны и переименовании улиц, городов... Вот вопрос, касающийся нас, жителей области. Город Екатеринбург вернул себе историческое имя, а область по-прежнему остается Свердловской. Почему, на ваш взгляд?

Во-первых, зло притягательно для определенной части людей, - считает Петр Валентинович. -Во-вторых, есть люди, которые мало знают. Конечно, не нужно трогать имена тех людей, которые составляют гордость страны или внесли какой-то положительный вклад в строительство города. Но когда речь идет об убийцах, подход должен быть другим. Многие не понимают, что духовный и материальный мир связаны друг с другом. Пока мы не уберем имена людей, руки которых в крови, ничего хорошего не будет. Они будут влиять на нас и отравлять нашу жизнь и дальше.

Участники встречи стали свидетелями вручения Петру Валентиновичу сертификата, подтверждающего, что Общественный совет программы «Хранители России» и Национальный информационный центр «Хранитель» присвоили ему звание «Хранитель России». Это звание подтверждает общественное признание писателя и историка.

Л. Рудакова. НА СНИМКАХ: П. В. Мультатули и его новая книга.

Наши супербабушки!

Конкурсно-игровая программа «Супербабушки» впервые на сцене Верхнесысертского дома культуры была проведена четыре года назад.

Нынче она посвящалась Дню матери.

27 ноября зал клуба был полон зрителей разных возрастов. Конкурсанток пришли поддержать их родные и близкие, да и просто знакомые.

Каждая продемонстрировала серьезную подготовку.

Так В. Н. Гавриленко представилась учителем будущего. Без школы она себя не мыслит.

О. П. Хвостова покорила вер-

Зал от души хохотал, когда О. Б. Костарева была привлечена к шуточному суду и оправдана, как достойная бабушка.

О. М. Орлова вяжет замеча- бабушкой-И женщины не подкачали! тельные наряды, которыми про-

сто покорила зрителей

Трудно пришлось жюри. Все участницы хороши, но нужно определить победительницу.

Итак «Супер

Ольга Борисовна Костарева. В номинации супербабушка «Очарование» награжде-Ольга на

Петровна Хвостова, звание супербабушка «Улыбка» присвоили Вере Николаевне Гавриленко, супербабушка «Совершенство» - Марине Олеговне Орловой.

Ведущие Елена Доля и Светлана Петухова зажигали публику. Атмосфера в зале стояла замечательная. Впервые в стенах дома культуры звучала живая скрипичная музыка. Зрителям она очень понравилась.

Кстати, среди зрителей проходило свое состязание. Лучшая группа поддержки, которая активнее всех помогала своей конкурсантке, получила в награду бутылочку хорошего ко-

Конечно, праздник этот помогли создать спонсоры. Магазин «Лиза» (Г. Ю. Сурина), поселковые предприниматели Е. М. Абдулин, С. А. Сурин, Н. В. Мухлынина, Мельниковы, представители фирмы «Флер де Санте» А. П. Солдатских и М. О. Орлова. Как всегда поддержал культурное начинание сельский глава М. А. Серков.

Н. Бондаренко.

п. Верхняя Сысерть.

НА СНИМКАХ: моменты встречи.





BRIMMENT TOATIGE

Если вы хотите получать «Маяк» с Нового года - поспешите. Подписка на газету заканчивается 15 ДЕКАБРЯ.

Стоимость «Маяка» на 2011 год по основной цене – 384 рубля за полугодие.

Только номер с программой за полгода обойдется в 264 рубля. Можно выписать «Маяк» сразу на год – за 612 рублей. Номер с программой на год – 468 рублей.

ГАЗЕТА БЕЗ ДОСТАВКИ

Можно выписать газету без доставки – с получением в редакции. Цена «Маяка» без доставки на год – 462 рубля; на полгода 231рубль. Номер с программой без доставки на год - 372 рубля, на полгода - 192 рубля.



НЕДВИЖИМОСТЬ

Продаю

Квартиры...

- 4-комнатную квартиру у/п в Микрорайоне «Новый», 5 этаж, 84 кв. м. Цена 2600 тыс. руб. Торг. Или меняю на 1-2-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-906-811-74-36.
- 3-комнатную квартиру в Сысерти, ул. К. Маркса, 59, 3 этаж, 65,5/42,4/8, пластиковые окна, новые батареи, ламинат, 2 шкафа-купе, кухонный гарнитур новый, лоджия, сигнализация. Или меняю на 2-комнатную квартиру в Екатеринбурге. Тел. 8-912-26-066-09.
- 3-комнатную квартиру, 63 кв.м., 5/9, хороший ремонт, стеклопакеты. Цена 2.600.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- 3-комнатную квартиру по ул. Р. Люксембург, 59, 56 кв.м., 1 этаж, в хорошем состоянии. Цена 1.850.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 16, 44/30/8, дом каменный, 1/2 этаж, стеклопакеты, душевая кабина, подполье, сейф-дверь, телефон, кладовка, сарай. Цена 1 млн. 390 тыс. руб. Тел. 8-908-63-73-039.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти по ул. Орджоникидзе, 58, у/п. Чистая продажа. Солнечная сторона. Возможен обмен на жилье в Екатеринбурге. Цена 1 млн. тыс. руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- 2-комнатную квартиру в Сысерти, мкр. «Каменный цветок», 53 кв.м., 7-й этаж. Цена 2 млн.100 тыс. руб. Торг. Тел. 8-912-61-31-021.
- 2-комнатную квартиру в Екатеринбурге, ул. Дагестанская, 18, 52/35/6, у/п, 1/2 этаж. Цена 1750 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.
- 2-комнатную квартиру в мкр. «Новый», 51 кв.м., 3 этаж, у/п. Цена 1.700.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- 1-комнатную квартиру в центре Сысерти, 31 кв.м., 2 этаж. Цена 1.350.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.

Дома...

■ Новый коттедж в Сысер-

- ти по ул. Чапаева, 3 этажа, 300 кв.м., кирпичный, без отделки, канализация, газ, баня, гараж, кирпичный забор, 8 соток, все в собственности. Цена 6 млн. руб. Тел. 8-908-63-73-039.
- Дом в Сысерти по ул. Кирова, 30 кв.м., земельный участок в соток, газ проходит по фасаду. Красивое место. Недалеко Сысертский пруд. Цена 1.000.000 руб. Торг. Тел. 8-912-61-31-021.
- Новый двухэтажный дом в с. Кадниково, ул. Октябрьская, 4 комнаты + кухня, 2 санузла, баня, гараж, все коммуникации, резервное отопление. Тел. 8-912-26-066-09.
- Новый двухэтажный кирпичный дом в Сысерти, ул. Комсомольская, 50, 268/99/18,5, 5 комнат, гараж 27 кв.м., баня на газу, центральное водоснабжение, канализация, V=380 вольт, 9 соток. Цена 6,9 млн. руб. Торг. Тел. 8-912-26-066-09.
- Дом под снос в Сысерти, ул. К. Либкнехта, 16, земельный участок в собственности 7,43 сотки. Газ есть, выгребная яма 10 кубов, плодоносящий сад, недалеко пруд. Цена 1150 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.

Земельные участки...

- Земельный участок в Сысерти по ул. Новоселов, 12 соток в собственности + 3 сотки в пользовании, огорожен, есть гараж, газ и эл-во заведены в гараж, скважина. Цена 1.500.000 руб. Тел. 8-912-61-31-021.
- Земельный участок в п. Каменка, ул. Павлова, 17, 12,4 сотки, с домом под снос, баня, скважина, теплица, овощная яма, на горке. Тел. 8-912-26-066-09.
- Земельный участок в с. Кашино, ул. Первомайская, 191, 15 соток, скважина, газ рядом. Цена 1600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.
- Земельный участок в с. Б. Седельниково, ул. Октябрьская, 12В, 15 соток, газ, эл-во на границе участка. Цена 1600 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.
- Земельные участки в Сысерти по ул. Кедровая, 5 и Кедровая, 3, с соснами, 10,5 соток. Цена 750 тыс. руб. каждый. Тел. 8-912-26-066-09.
- Земельный участок в Сысерти по ул. Нагорная, 43, 12,2

- сотки, газ, центральная вода рядом. Цена 1300 тыс. руб. Тел. 8-912-26-066-09.
- Земельный участок в коттеджном поселке «Березка», рядом с г. Арамиль, 10 соток, эл-во, подводят газ. Цена 600.000 руб. Тел. 8-909-700-79-56.
- Садовый участок в к/с «Гудок-2», 10 соток, цена 350 тыс. руб. Торг. Собственник. Тел. 8-904-54-388-71.

Меняю

- 4-комнатную квартиру у/п в Микрорайоне «Новый», 5 этаж, 84 кв. м. на 1 2-комнатную с доплатой или продам. Тел. 8-906-811-74-36.
- Дом в Сысерти на квартиру с доплатой. Тел. 8-909-702-02-39
- Дом в Сысерти на 1-2комнатную квартиру. Или продам. Тел. 8-909-003-49-40.

ТРАНСПОРТ Продаю

- MA3 тягач-642208, трехосный, декабрь 2003 г.в., 390 л.с. Цена 600 тыс. руб. Торг. Обмен.
- Тел. 8-909-002-42-22, Костя.
 Шипованную резину на R-13, б/у, 5 шт. Газовое оборудование на легковую автомашину, пропан. Недорого. Тел. 8-912-034-73-36.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Продаю

- Коров и мясо говядину. Тел. 8-909-018-36-92.
- Бычка, 5 месяцев. Обращаться: г. Сысерть, ул. Р. Люксембург, 85, тел. 6-17-68.
- Универсальный комбикорм гранулы (не пшеничные отходы), для всех животных 9 руб./кг.; дробленку 7 руб./кг. Доставка бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.
- Мясо свинина 150 руб./кг. Любая часть (нежирное), говядина 175 руб./кг. Кастрированных поросят, порода Ландраст (мясная), возраст 2 месяца, живой вес 15 кг, цена 3 тыс. руб. Доставка. бесплатно. Тел. 8-912-609-69-00.

- Свинина 140-160 руб. Говядина 170-200 руб. Перегной, навоз с доставкой. Тел. 8-950-19-18-919, 26-3-23.
- Дрова береза, «сухара», а/м УАЗ. Цены разумные. Тел. 8-922-229-83-48.

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

Продаю

■ Стекло для теплицы. Дешево. Тел. 8-906-808-56-74.

БЫТОВАЯ И ОРГТЕХНИКА

Продаю

- Моющий пылесос KARCHER, немого б/у, в отличном состоянии + шампуни для него. Недорого. Тел. 8-912-216-87-59.
- Компьютер, недорого. Cel1,7/512mb/40Gb/128 mb, полный комплект (монитор, клавиатура, мышь, колонки). Тел. 8-908-733-95-28.

ОДЕЖДА

Продаю

■ Шубу мутоновую с воротником из рыси (под леопарда), очень красивая. Тел. 8-912-289-24-01.

PA3HOE

Продаю

■ Фортепиано. Тел. 8-912-636-20-46.

ЖИВОТНЫЕ

Продаю

■ Щенков среднеазиатской овчарки, возраст полтора меся-

В ТРАНСПОРТНУЮ КОМПАНИЮ

для перевозки хлебобулочных изделий

ТРЕБУЮТСЯ автомобили ГАЗЕЛЬ

(термобудка), с боковой загрузкой, оборудованные под перевозку хлебных лотков.
Контактные телефоны: (343) 376-46-39, 8-922-176-59-59, 8-912-28-28-693.

ца, уши и хвост купированы. Тел. 8-912-694-82-66.

УСЛУГИ

Предлагаю...

■ Здравствуйте Вам! Дед Мороз и Снегурочка! Новогодние корпоративы, вечеринки, тематические программы и многое другое – все это есть у нас!!! Тел. 8-919-375-89-85 (Дмитрий), 8(343)219-04-18 (Иван) www. prazdnichok.ru

Требуются...

- Требуется продавец мебели (Ритейл-порт «Докер», Бахчиванджи, д. 2). З/п от 10000 руб. График 2/2. Трудоустройство по ТК. Тел.: 8-989-958-40-42, 8-963-031-99-29.
- Требуется ответственная, без вредных привычек женщина, желательно одинокая, 35-45 лет. Обязанности: помощь по хозяйству в частном доме в с. Кашино и присмотр за ребенком мальчик (6 лет). Тел. 8-912-045-89-89, 8-912-63-71-256.

НИЗКИЙ ПОКЛОН всем, кто проводил в последний путь нашего любимого брата, мужа, отца, деда **Юру ХВОРОВА.** Большое спасибо всем, кто оказал моральную и материальную поддержку.

Дай Бог всем доброго здоровья, а Юрочке царство небесное и вечный покой.

Родные.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ





НАШИХ ДОРОГИХ, ЛЮБИМЫХ папу и маму

РЖАННИКОВЫХ Александра Петровича и Тамару Николаевну ПОЗДРАВЛЯЕМ С ИЗУМРУДНОЙ СВАДЬБОЙ -

55-ЛЕТИЕМ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ!

Не старейте, милые родители. Счастья вам, здоровья, долгих лет! В вас всегда мы светлый образ видели, Никого у нас роднее нет! За тепло, за души ваши добрые И за то, что вы растили нас, За заботу и терпенье долгое Пусть вам Бог здоровья даст.



С любовью, дети.

ДОРОГИЕ дедушка и бабушка -Александр Петрович и Тамара Николаевна РЖАННИКОВЫ! ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС

С 55-ЛЕТИЕМ СОВМЕСТНОЙ ЖИЗНИ!

Пусть время летит, Только вы не старейте, Живите надеждой, Друг друга жалейте, Храните любовь, Обходите беду И счастливы будьте В юбилейном году! Мы вас любим! Внуки, правнуки.

СДАЮТСЯ торговые площади В АРЕНДУ

г. Сысерть, ул. Трактовая, 14, 2 этаж «MOHETKA».

Тел. 8-902-26-61-329.

Магазин цветов «Афродита»

Хороший выбор срезанных цветов, комнатных растений, свадебная флористика.

г. Сысерть, ул. Трактовая, 5 (здание автовокзала, вход через «Закусочную»).

Тел. 8-922-10-15-800, 8-912-290-77-34.

Уважаемые жители г. Сысерть Приглашаем Вас на учебнооздоровительный курс по системе академика М. С. Норбекова.

Ознакомительное занятие состоится в ГЦД, 2 этаж, малый зал, 9 декабря в 18.30. Вход 100 рублей. Тел. 8-950-19-44-345.



ОАО ПЛЕМЕННОЙ ПТИЦЕВОДЧЕСКИЙ ЗАВОД«СВЕРДЛОВСКИЙ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- **Тракторист,** 3П от 10 000 рублей.
- Санитар ветеринарный, 3П от 7000 рублей.
- **Слесарь -оператор,** 3П от 10 000 рублей.

(Предоставляется дополнительный соц.пакет: питание, доставка служебным транспортом и т.д.)

Обращаться: с.Кашино ОАО ППЗ «Свердловский» (Служба по управлению персоналом Юлия Александровна, тел.: 7-33-77, 8-912-686-45-85).

НОУДО СТК «Сысерть»

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР на курсы ВТС категории «В»

Начало занятий 13 декабря. Новогодняя акция! Цены снижены!

Стоимость обучения 13000 руб. Срок обучения 2,5 - 3 мес.

Первоначальное обучение на автотренажере.

Обращаться: г. Сысерть, ул. Ленина, 30-а (вход со двора), тел. 7-37-27.

Требуется ПРОДАВЕЦ в магазин «Ва-Банк».

График работы 2/2. 3/пл от 10 тыс. руб. г. Сысерть, ул. Коммуны, 41 тел. 6-17-40.

ПРОФЕССИОНАЛ! Оценит и купит чугунное и бронзовое литье: (статуэтки, бюсты, подсвечники и т. п.). Старину: монеты, самовары, иконы, портсигары, нагрудные знаки, столовое серебро до 1917 г., картины и т.п. Выезд эксперта! Краденое не предла*гать!* **Тел.: 8-922-238-77-66**, 8-351-302-13-23.

Администрация Сысертского городского округа Свердловской области сообщает

О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА

на замещение вакантной муниципальной должности -НАЧАЛЬНИК

ФИНАНСОВО-РАСЧЕТНОГО ОТДЕЛА (главный бүхгалтер)

Администрации Сысертского городского округа.

КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ: - высшее профессиональное образование (экономист, бухгалтер);

- стаж муниципальной (государственной) службы не менее четырех лет либо стаж работы в бюджетном учреждении не ме-
- знание Конституции Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, федеральных законов, иных нормативно-правовых актов Российской Федерации, Устава Свердловской области и иных нормативно-правовых актов Свердловской области, Устава Сысертского городского округа, знание и владение программой 1С-Бюджет, инструкции по бюджетному учету;
- знание вопросов прохождения муниципальной службы, умение использовать современные средства, методы и информационные технологии в работе.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ НЕОБХОДИМО ПОДАТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

- личное заявление
- анкету установленной формы
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс)
- заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы копию трудовой книжки
- заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы копии документов о профессиональном образовании
- медицинскую справку об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу или ее прохождению.

Документы принимаются по адресу: Свердловская область, г. Сысерть, ул. Ленина, 35, каб. N43 в течение 14 календарных дней с момента опубликования настоящего объявления (в рабочие дни - с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00). Дата проведения конкурса: 21.12.2010 г. с 10.00.

Место проведения конкурса: г. Сысерть, Ленина, 35, каб. 35 Дополнительная информация по тел:

6-16-77 – Балдина Ирина Александровна.

6-02-96 - Пинаева Светлана Эдуардовна.

Реклама на сайте «Маяка». Заинтересовались? Звоните 6-85-74

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

На купоне «Наша ярмарка» в газету Вы можете подать БЕСПЛАТНО частное объявление (до 20 слов) в рубрики: ПРОДАЮ КУПЛЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ.

Объявление будет опубликовано 1 раз. ОБЪЯВЛЕНИЯ В РУБРИКУ «УСЛУГИ»

(предлагаю, требуются, ищу работу), а также другие частные объявления

коммерческого характера (доставка, вывоз мусора, услуги грузчиков и т.п. ПУБЛИКУЮТСЯ ТОЛЬКО ПЛАТНО!

(50 рублей за объявление до 20 слов). Если вы отправили на купоне объявление об услугах оно публиковаться НЕ БУДЕТ!

Объявление также можно подать с помощью SMS:

В рубрики ПРОДАЮ КУПЛЮ МЕНЯЮ СНИМУ СДАЮ на номер 5666 В рубрики УСЛУГИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ БЛАГОДАРНОСТЬ

на номер 5999. Перед текстом SMS напишите КОДОВОЕ слово - МАЯК

Подробности - по тел. 6-16-42.

НАША ЯРМАРКА

КУПОН для подачи ОДНОГО бесплатного частного объявления (до 20 слов). Действителен до 14 декабря

> Внимание, объявления коммерческого характера и в рубрику «Услуги» публикуются только ПЛАТНО.

Куплю	Продаю	Меняю	Сниму	Сдаю
РУБРИКА:				
TEKCT:				
ОБРАЩАТЫ	CR:			
O CEBE: (Ф.)/	10 ADRECT			
O CEBE. (43)	шиндесы			
			——×	

Редактор И. Летемина

- УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: АНО "Редакция районной газеты "Маяк".
- АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 624020 г. Сысерть, ул. К. Либкнехта, 40.
- ДНИ ВЫХОДА ГАЗЕТЫ: вторник, четверг.
- E-mail: anomajak@mail.ru Наш сайт: www.34374.ru
- "Маяк" может публиковать материалы, не разделяя позиции авторов.
- За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - обязательному лицензированию
- Отпечатано в типографии ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»,
- г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18н.
- ТИРАЖ 2260 Заказ N3920.
- Подписано в печать 6 декабря по графику 18.00, фактически 18.00.

- **ЗВОНИТЕ НАМ**:
- **☎** PE∆AKTOP **6-85-74**
- ВЕРСТКА, ∆ИЗАЙН 6-90-72
- ТДЕЛ ЭКОНОМИКИ 6-85-56
- ТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ 6-83-09
- По вопросам доставки обращаться в Сысертский цех Полевского почтамта. Тел. 6-02-71.
- Газета «Маяк» перерегистрирована 03.03.06 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. ПИ №ФС11-0609
- Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты "Маяк".
- Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям
 - ИНДЕКС 53858. Цена свободная